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Pazljivo preberi besedilo naloge, preden se lotis resevanja. Cas resevanja je 60
minut. Vse odgovore je potrebno ustrezno utemeljiti. Veliko uspehal

1. naloga (5 tock)

Igralna kocka D12 ima 12 stranskih ploskev, na katerih so napisana Stevila od 1 do 12. Kocko
meces tako dolgo, dokler ni stevilo padlih pik tretji¢ veckratnik stevila 3. (Ni nujno, da je vsakic¢
isti veckratnik in ni nujno v treh zaporednih metih).

a) (1 tocka) Doloci pricakovano Stevilo metov.

b) (2 tocki) Izracunaj verjetnost, da se Stevilo metov od pricakovanega stevila metov razlikuje
za najvec 1.

c) (2 tocki) Izracunaj standardni odklon Stevila metov.




2. naloga (5 tock)

Dani sta slucéajni spremenljivki X € {1,2,3} in Y € {2,4}. Gostota verjetnosti slucajnega

vektorja (X,Y) je enaka
P(X =2,V = y) = >
a

a) (1 tocka) Zapisi porazdelitveno tabelo za (X,Y) in doloéi a.

b) (1 tocka) Dolo¢i obe robni porazdelitvi.

c) (1 to¢ka) Izracunaj E(X) in E(Y).

d) (1 tocka) Ali sta spremenljivki X in Y neodvisni?

e) (1 tocka) Izracunaj Cov(X,Y) in r(X,Y).



3. naloga (5 tock)

Igras se z neposteno kocko. Stevilo pik je podano s porazdelitvijo

X 1 2 3 4 5 6
02 01 01 02 01 03 )°

a) (1 tocka) Izracunaj E(X) in D(X).

b) (2 tocki) Ker ti je res zelo dolgcas, kocko vrzes 101-krat. Z uporabo CLI oceni verjetnost,
da bo vzoréno povpreéje Stevila pik po teh metih vecje od 3.

c) (2 tocki) Oceni verjetnost, da bo vsota pik strogo ve¢ja od 380 in strogo manjsa od 390.



